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Predstavljanje projekta: 

 “Poboljšanje kvalitete sustava stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika”   

Kongresni centar FORUM Zagreb, utorak, 12. lipnja 2012.  

ZAGREB – 12.  lipnja 2012. u kongresnom centru FORUM Zagreb, Radnička cesta 50, Zagreb, predstavljen  je nedavno 
započeti projekt  tehničke pomoći «Poboljšanje kvalitete sustava  stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih  radnika». 
Vinko Filipović, ravnatelj Agencije za odgoj  i obrazovanje (AZOO), naglasio  je važnost  izgradnje kapaciteta Agencije za 
odgoj  i  obrazovanje  za  razvoj  poboljšanog  sustava  stručnog  usavršavanja  odgojno‐obrazovnih  radnika,  stručnih 
suradnika i ravnatelja u RH‐a. Govorio je i o novoj strategiji stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika (2014 – 
2020),  izradi  modernog  sustava  stručnog  usavršavanja  odgojno‐obrazovnih  radnika  i  poboljšanju  kvalitete  općeg 
obrazovanja u cjelini. Ankica Nježić, pomoćnica ministra za znanost, obrazovanje i sport, govorila je o važnosti stručnog 
usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika za poboljšanje kvalitete obrazovanja. Luigi M. Barile, prvi savjetnik Delegacije 
Europske unije u Republici Hrvatskoj, naglasio je važnost projekta u vezi s jednim od srednjoročnih prioriteta za strateški 
okvir Europske Unije «Obrazovanje i osposobljavanje 2020.» za razdoblje od 2012. do 2014. godine, a to je profesionalni 
razvoj nastavnika, trenera i ravnatelja.   

Paul Roeders, voditelj projektnog  tima, smjestio  je stručno usavršavanje odgojno‐obrazovnih  radnika u širu europsku 
perspektivu kontinuiranoga profesionalnog razvoja  i analizirao važne elemente za poboljšanje kvalitete  i učinkovitosti 
stručnog  usavršavanja  odgojno‐obrazovnih  radnika.  Sanja  Urek,  pomoćnica  ravnatelja  AZOO‐a,  i  Sanja  Milović, 
voditeljica projekta u AZOO‐u, objasnile  su  sudionicima  ciljeve  i očekivane  rezultate ovoga  važnoga projekta,  koji  se 
provodi u okviru IPA Komponente IV, Razvoj ljudskih potencijala. Projektni tim tehničke pomoći predstavio je aktivnosti i 
očekivane rezultate projekta.  

Svrha  ovog  projekta  je  izgradnja  kapaciteta Agencije  za  odgoj  i  obrazovanje  za  razvoj  poboljšanog  sustava  stručnog 
usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika, stručnih suradnika  i ravnatelja u Republici Hrvatskoj, koji  će se  temeljiti na 
novoj Strategiji stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika (2014 – 2020) Agencije za odgoj i obrazovanje. Izrada 
modernog  sustava  stručnog  usavršavanja  odgojno‐obrazovnih  radnika,  koja  potiče  profesionalni  razvoj  odgojno‐
obrazovnih radnika u općem obrazovanju, vrlo je važan element u poboljšanju kvalitete općeg obrazovanja u cjelini i od 
njega će nenastavno osoblje u školama, nastavnici, njihovi učenici i društvo imati koristi. 

Provedba ovog, 1.200.000 eura  vrijednoga projekta,  započela  je u  svibnju 2012.  i  trajat  će do  travnja 2014.  godine. 
Projekt provodi konzorcij na čelu sa SPAN Consultants  iz Nizozemske, s Agencijom za odgoj  i obrazovanje kao glavnim 
projektnim partnerom. Glavni očekivani rezultati projekta su: 

 Procjena potreba za stručnim usavršavanjem predškolskih odgojitelja, nastavnika u osnovnim i srednjim školama, 

 Razvoj sustava stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih radnika (2014 – 2020) Agencije za odgoj i obrazovanje, 
 Izrada poboljšanog sustava stručnog usavršavanja odgojno‐obrazovnih  radnika  temeljenog na kvaliteti na osnovi 

strategije (2014 – 2020) koji će biti spreman za provedbu. 

Predstavljanje projekta okupilo  je predstavnike regionalnih ureda Agencije za odgoj  i obrazovanje, osnovnih  i srednjih 
škola iz gotovo cijele Hrvatske i predstavnike agencija iz obrazovnog sektora.  

Osobe za kontakt: 
Santa  Domijan  Zviedre,  voditeljica  projektnog  ureda  (e‐mail:  santa.domijan‐zviedre@azoo.hr;  tel:  01  6180  939); 
Antonela Nižetić‐Capković, viša savjetnica za odnose s  javnošću u AZOO‐u  (e‐mail: antonela.nizetic‐capkovic@azoo.hr; 
tel: 01 2785 004). 
 


